

MUNKKAHELYI KÉPZÉSEK A DRV ZRT.-NÉL

Kedvezményezett neve: Dunántúli Regionális Vízmű
Zártkörűen Működő Részvénytársaság

Projekt azonosító száma: GINOP-6.1.5-17-2018-00138

Projekt összköltsége: 18 724 377 Ft

Támogatás összeg: 10 967 821 Ft

Támogatás intenzitása: 58,58 %



Projekt címe:

Munkahelyi képzések támogatása nagyvállalatok munkavállalói számára.

Projekt célja:

Nemre, illetve a személyes és családi körülményeikre való tekintet nélkül javítsa a felnőttek lehetőségét arra, hogy – személyes és szakmai fejlődésük, társadalmi szerepvállalásuk, alkalmazkodóképességük, foglalkoztathatóságuk és a társadalomban való aktív részvételük elősegítése érdekében – életük bármely szakaszában színvonalas oktatásban részesüljenek. A gazdaság versenyképességének alapvető feltétele, hogy a vállalkozásoknál versenyképes, a gazdaság igényeinek megfelelő képzettséggel és kompetenciákkal rendelkező munkaerő álljon rendelkezésre. A gazdasági, társadalmi és technológiai változások rendkívül gyors és folyamatos alkalmazkodást kívánnak a gazdaság szereplőitől, a vállalkozásoktól, a munkavállalóktól. Biztosítson a felnőttek képzési szükségleteihez igazított, rugalmas oktatási és képzési lehetőségeket, ideértve a vállalati képzéseket és a munkahelyi tanulást is.

A projekt fő célja: A DRV Zrt. gazdasági és humánerőforrás versenyképességének alapvető feltételeinek megteremtése, javítása a munkaerőpiacon, valamint a Társaság részére versenyképes, a gazdaság igényeinek, jogszabályoknak, vállalati előírásoknak megfelelő képzettséggel és kompetenciákkal rendelkező munkaerő álljon rendelkezésre hosszútávon. A gazdasági, társadalmi és technológiai változások rendkívül gyors és folyamatos alkalmazkodást kívánnak a gazdaság, a Vizi közmű ágazat szereplőitől és a munkavállalóktól. A Társaság munkavállalóinak munkaköreiben ellátott tevékenységük alapján számos, a mindennapi munkavégzés feltételét elősegítő – megkerülhetetlen - OKJ-s végzettségek, hatósági vizsgák, kompetencia alapú továbbképzések váltak szükségessé.

A megyei és regionális munkaerőpiacon a DRV ZRT. az egyik legnagyobb munkaerőt foglalkoztató társaság, amely célul tűzte ki, hogy a piaci versenyképességét elősegítve megfelelő - magas szakmai színvonallal, szaktudással rendelkező – szakembereket fog foglalkoztatni, ezáltal is növelve a vállalati elégedettséget és vonzóerőt.

A projekt befejezésének tervezett időpontja: 2020.11.20.